

長澤新片挑戰大膽床戲

女星長澤正美主演新片《群青》，電影以沖繩為舞台，講述三名漁民與女性的故事，長澤在戲中更有大膽床戲，或有突破性演出。

以沖繩為舞台

電影以沖繩的離島為舞台，長澤飾演一名因情人死去而患有精神病的少女，她與父親一同住在海邊，後來她與青梅竹馬的朋友再次建立出愛情。劇本改編自作家宮木彩子的小說，小說於去年十二月開始連載，據聞一開始便有拍成電影的計劃，所以宮木便以長澤來塑造出女主角的形象。《群青》於上月三日開始拍攝，於本月五日已經煞科，當中有不少在水中拍攝的鏡頭，預定在明年上映。

床戲非點到即止

長澤早前在劇集《Last Friends》中，與錦戶亮有接吻戲和床戲，不過一切都是「點到即止」，日本傳媒謂她在新片中有一段

「正式」的床戲，未知大膽程度如何。長澤對新角色表示：「這部電影令人感受到人類的本能，希望觀眾也能感受得到。」合演的有佐木藏之介、福士誠治、良知真次與田中美里等。

翻舊帳被指造馬

另一方面，長澤多年前憑着「東寶灰姑娘」的大獎入行，不過雜誌《周刊女性》卻表示，該選拔賽是為了讓長澤得勝而設的。事源長澤父親乃是日本足球的代表選手，同時也是J. League球隊Jubilo磐田的教練，而球隊的球員中山雅史的太太生田智子，則是選拔賽的主辦人，關係看來千絲萬縷。但無論如何，長澤現時已成為炙手可熱的女演員，相信她也有本身的實力，才能夠有今日的地位。



▲長澤正美在新片《群青》中的床戲成為傳媒的話題



伊勢谷木村 分手後無交流

男星伊勢谷友介與木村佳乃，於十四日在東京為兩人有份演出的電影《盲流感》（Blindness）舉行完成試映會，兩人於五月宣布分手後首次在公開場合中碰頭。

電影導演費茲度梅維里斯（Fernando Meirelles）亦有赴日宣傳，當日他夾在伊勢谷與木村兩人之間，而伊勢谷與木村則沒有太多眼神交流，似乎分手後感到有點尷尬。兩人在離開時，有記者問兩人現在是何種關係，伊勢谷即表示：「現在不是問這種事的時候吧。」隨即「快閃」離開。

此外，日本蛙王北島康介為日本奪下兩金，曾經與北島合拍過廣告的木村，大讚北島言出必行，她自己也很開心。

▲伊勢谷友介（左起）、導演費茲度梅維里斯與木村佳乃一同出席《盲流感》的試映會，一對前緋聞男女沒有太多交流



中川爲音樂祭演出 怪裝搶鏡

女歌手中川翔子，於十四日到神奈川出席音樂祭「Matsurina 2008」，她戴上一個「蟬殼髮飾」出場，衣服兩面又寫上「動畫歌曲」與「貪欲」兩個詞語，十分搶鏡。同場演出的還有Yui、加藤Miriya與清水翔太等。

▲中川翔子以怪裝搶鏡，唱出新曲《繼續的世界》



常盤貴子傳年內結婚

有份主演新片《20世紀少年》即將上映的常盤貴子，明年又會拍攝NHK新劇《天地人》，最近傳出結婚的消息，有謂她在年內會與男友長塚圭史結婚。

常盤在二〇〇五年與舞台演出家長塚圭史拍拖，之後兩人被指分手。然而，兩人最近又被八卦雜誌目擊拍拖，看來兩人已經復合。《周刊大眾》指出，現時塚本現時正監製松隆子主演的舞台劇《Sisters》，整個八月都不在東京，不過在演出後，有謂兩人會到英國旅行預支蜜月。常盤更與親友透露希望生個小孩，未知兩人何時會公布婚訊？



孔孝珍演醜女 挑戰演技

將和柳承範結婚的孔孝珍，最近在新片《胡蘿蔔小姐》中飾演一名其貌不揚，滿臉通紅的醜女。她在片中飾演一名因患上皮膚病而感到自卑的俄語教師，然而為了愛情，她卻可以不顧一切。孔孝珍表示一直以來都很想演繹一些醜女角色，挑戰自己的演技，影片將在十月中上映。



▲孔孝珍表示一直都很想演繹醜女的角色，挑戰演技



李瑞鎮堅持獨島主權

早前主演人氣古裝劇《李算》的李瑞鎮，在八月十五日韓國光復節當天，前往首爾市鐘路的普信閣，出席當日的相關紀念儀式。出席儀式的還包括首爾市長吳世勛。李瑞鎮在出席活動時更響應近期進行的爭取獨島主權運動，並促請日本政府面對問題，承認獨島為韓國領土的事實。

